

巾帼心向党，建功新时代

中韩街道开展系列主题活动，深入贯彻落实党的十九大精神

□文/图 半岛全媒体记者 刘婷婷

为深入贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，庆祝“三八”国际劳动妇女节，中韩街道开展了以“巾帼心向党，建功新时代”为主题的系列活动，丰富的内容，鲜明的主题，展现了中韩妇女积极向上的精神风貌，传递了中韩巾帼党员的精气神，活动取得了实实在在的效果。

学习充电，展巾帼新面貌

3月8日上午，中韩街道组织妇女观看电影《红海行动》，培养爱国主义精神，提升民族自豪感，街道各部门妇女代表均参与了电影的观看。通过观看，战争的残酷及安全环境的来之不易使大家感慨颇多，同时更为祖国深感自豪。巾帼党员纷纷表示，在今后的工作中，要时刻牢记责任感与使命感，一心向党，建功新时代，展巾帼风采。

张村社区召开老妇女干部学习交流座谈会，社区党委代表两委成员对参加座谈会的妇女工作者表示欢迎及感谢。会上，大家畅所欲言，为更好开展社区工作、为居民服务好进行交流，老干部们



华都社区文艺演出现场。

表示，将继续发挥带头作用，为社区美好的明天做出贡献！

文艺演出，彰显巾帼之美

为庆祝“三八”妇女节，华都社区、温哥华社区举办了丰富多彩的文艺演

出，营造出积极向上的社区文化氛围，展现巾帼文明风采，提升妇女综合素质。舞蹈、器乐、快板、戏曲、模特走秀等形式多样的节目，受到社区居民的好评。

同时，在西韩社区、车家下庄社区，为丰富广大妇女的精神文化生活、陶冶情操、提高艺术修养，还开展

了妇女节插花活动，由专业老师现场教授，丰富了居民的业余生活，增强了团队意识。

志愿服务，奉献巾帼之力

街道积极组织开展志愿服务活动，街道、社区巾帼党员志愿者们纷纷行动起来，走进空巢老人家中开展服务；开展普法行动，将法律知识送到居民身边；宣传妇女维权知识，提升社区居民尤其是妇女维权意识。

趣味活动，铿锵玫瑰别样红

在孙家下庄、张家下庄、牟家、刘家下庄、东韩、北村、张村河南等社区，值“三八”妇女节到来之际，还准备了跳绳、跳棋、趣味运动、扑克比赛等丰富多彩的趣味活动，使广大妇女们一起度过了快乐的节日。

通过广泛开展形式多样的“三八”妇女节庆祝和宣传教育活动，全面提升了街区妇女们的精神面貌，进一步提振了巾帼党员的精气神，中韩街道将团结带领全街道广大妇女，一心向党，建功新时代，为建设宜居宜业的现代化山海品质新城做出新贡献。

【法律门诊】

婆婆被儿媳打伤 法律援助帮维权

□半岛全媒体记者 刘婷婷 整理

日常生活中，居民时常会遇到一些不知如何解决的法律疑惑。“法律门诊”栏目将通过案例中咨询人和法律援助律师对话的形式，让居民以案学法。

咨询人：我的小孙子是儿子与前妻所生，离婚后一直跟我一起生活。后儿子再婚并和现在的儿媳又生育一子。我的老伴因病去世了，我本人近年来也是疾病缠身，抚养小孙子已力不从心。多次找儿子要孙子的生活费，儿媳百般阻挠，双方多次发生争吵。半月前再次找儿子讨要抚养费时，被儿媳用砖头打伤头部。后经法医鉴定，伤势属轻微伤。我找儿媳索要医疗费、护理费、被损坏的衣服赔偿费等损失，均被儿媳恶语拒绝。无奈申请法律援助，希望用法律武器替自己维权。

法律援助中心律师：因您是老年人，无需开具经济困难证明即可受理。解决家庭纠纷，首先应该想到的方式是调解。但您儿媳强硬的态度实在无法调解，所以建议向法院提起诉讼。

此案结果：庭审中，隋律师晓之以情、动之以理，一边安抚王阿姨，一边努力说服其儿媳打开心结，化解矛盾。在法官和隋律师的共同努力下，双方最终达成调解协议，儿媳同意赔偿打伤婆婆所造成的损失。

俗话说“百善孝为先”，儿媳用砖头打伤婆婆的行为有违孝道。所幸，在法律援助中心的帮助下，被儿媳打成轻微伤的王阿姨顺利拿到了赔偿款。

提高职业素养，争做“四有”教师

中韩小学开展“关于全面深化新时代教师队伍建设改革”专题学习



专题学习现场。

□半岛全媒体记者 刘婷婷 通讯员 王锋 报道

本报讯 百年大计，教育为本。为深入贯彻落实党的十九大精神，办人民满意

的教育，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，打造党和人民满意的创新型教师队伍，近日，中韩小学开展了“关于全面深化新时代教师队伍建设改

革”专题学习活动。

会上，校长孙永爱带领全体教师认真学习了文件全文，他就新时代教师队伍建设改革的总体要求，全面加强师德师风建设，不断提升教师专业素质能力，切实理顺体制机制，提高教师地位待遇等方面的内容进行了详细解读。

在讨论中，教师们对《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》热烈拥护，大家一致认为，这是符合新时代中国特色社会主义思想，高瞻远瞩、立足新时代作出的重大战略决策，引导教师树立正确的历史观、民族观、文化观。教师们决心加强师德师风修养，坚决杜绝违规违纪现象，以德立身、以德立学、以德施教、以德育人，争做“四有”好教师。

本次专题学习还结合《崂山区教体局关于开展教育管理提升年活动的实施意见》、新旧动能转换重大工程推进等工作，展开了学习和布置。通过本次学习，更加明确了教师们肩负的职责和下一步的工作方向，教师们纷纷表示要牢记使命、认真履职，做新时代的好教师。

房产平台致力提升服务质量

伴随消费升级，国内房产平台一直契合行业发展，将最新的技术和服务理念深入贯彻到每一个细分板块之中，不断通过智能大数据等前沿技术来服务、规范市场，推动房地产行业的健康发展，58集团就是其中典型的案例。

数据显示，2017年58同城、安居客、赶集网三网房地产业务覆盖城市及区域超600城，新增房源信息量较2016年同比增长约30%，房地产业务APP端浏览量增长约70%，新房覆盖楼盘达7万+。值得一提的是，统计显示移动端已

成为重要访问渠道，占比达到85%，除PC端外，58同城、安居客、赶集网三网房地产业务在移动端的领军地位继续得以夯实。

在2017年房地产业务全线增长的背景下，2018年58集团依旧努力梳理城市人居住的新趋势和新需求，并致力于服务质量的不断提升，打造在线找房平台的行业标杆。

李刚